Дмитро Томашпольський

ХВОРОБА КОХАННЯ 

синопсис повнометражного фільму – ліричної комедії


Їй 35 років, вона красуня і в неї незвичайний талант. Однак чоловіки одразу ж зникають, як тільки дізнаються, ким вона працює.


Олександра – лікар-венеролог. Вона може визначити  хворіє  пацієнт чи ні  ще до аналізів - по очах, по голосу, по запаху. Вона – геній, учениця професора Мойжеса, єдиного в світі лауреата Аппелівської премії в сфері венерології.


Олександра виховує чотирнадцятирічну доньку Машу, давно не вірить в існування принців, живе тільки роботою і цілком щаслива. У неї є  друг і коханець психотерапевт Григорій, з яким її пов’язує тільки секс. І молодий, веселий асистент Сергій,  таємно в неї закоханий.


І ось одного разу Олександру викликає завідувач клініки для конфіденційної зустрічі з таємничим візитером із Зоряного містечка. Той просить геніального лікаря про допомогу.

Кілька тижнів тому з космічної орбітальної станції «Венера» повернувся космонавт Олександр Чайка. Медичне обстеження показало, що він інфікований захворюванням, яке можно отримати тільки статевим шляхом. Ні до польоту, ні на орбіті у космонавта не було ніяких контактів з жінками. На станції він знаходився один. Єдина обставина – космонавт Чайка на кілька хвилин виходив у відкритий Космос…


Олександра приїжджає  до Зоряного містечка. Вона вивчає аналізи, які безсумнівно підтверджують  діагноз. Однак, зустрівшись з космонавтом, робить висновок, що він здоровий. Вперше в її життті – інтуіція та досвід суперечать аналізами. Її фахову гідність зачеплено.


Не дивлячись на взаємну антипатію з космонавтом, Олександра все ж вирішує  допомогти  йому довести, що він здоровий. Для цього вона звертається до свого  вчителя, професора Мойжеса. Але й той  запевняє любиму ученицю, що вона помиляється. 
Космонавт Чайка у відчаї, Олександра не на жарт роздратована.


І  тогді вона знаходить шлях , як довести, що космонавт здоровий… Потрібно переспати з ним, і якщо вона залишиться здоровою, значить, не хворіє і сам космонавт…


Медицинський експеримент завершується успішно! Обидва здорові.


Що ж відбулося? Відповідь знаходить професор Мойжес. 


В результаті експеримента виявляється, що людський організм здатен виробляти противірусний інтерферон і знищувати інфекцію без будь-яких антибіотиків. Але це можливо лише тоді, коли організм знаходиться в особливому стані…


У стані ВЗАЄМНОГО КОХАННЯ. 


В цьому випадку чоловіку та жінці   не може нічого загрожувати. В тому числі, – ніякі інфекції.


Так Олександра виясняє для себе, что вона закохана в космонавта Чайку, а він взаємно – закоханий в неї.

Але  професор Мойжес повідомляє і про можливий  рецидив у випадку зради одного із закоханих. Помста  відродженого віруса – смерть…


А в цей час в Зоряному містечку  готується секретний експеримент. Вперше в істории людства сексуальний контакт між чоловіком та жінкою буде здійснено у  відкритому  космосі. До екіпажу космічного корабля «KOITUS GRANDIOZUS» зараховані - космонавт Олександр Чайка и космонавтка Лєна Головач. Власне з цією жінкою у Олександра кілька років тому був любовний зв’язок… І тепер він стоїть перед вибором – летіти і зрадити своє кохання, або залишитись, але  назавжди відмовити собі в можливості бачити Космос в ілюмінаторі та командувати: «Поїхали!».


Чим же завершиться ця історія? Можете не сумніватися – все переможе кохання!

